## CORRIGENDUM

## Aberrant subcellular expression of nucleophosmin and NPM-MLF1 fusion protein in acute myeloid leukaemia carrying t(3;5): A comparison with NPMc + AML

*Leukemia* (2006) **20**, 1330. doi:10.1038/sj.leu.2404164; published online 9 March 2006

B Falini<sup>1</sup>, B Bigerna<sup>1</sup>, A Pucciarini<sup>1</sup>, E Tiacci<sup>1,8</sup>, C Mecucci<sup>1</sup>, SW Morris<sup>2</sup>, N Bolli<sup>1</sup>, R Rosati<sup>1</sup>, S Hanissian<sup>2</sup>, Z Ma<sup>2</sup>, Y Sun<sup>2</sup>, E Colombo<sup>3</sup>, DA Arber<sup>4</sup>, R Pacini<sup>1</sup>, R La Starza<sup>1</sup>, BV Galletti<sup>1</sup>, A Liso<sup>5</sup>, MP Martelli<sup>1</sup>, D Diverio<sup>6</sup>, P-G Pelicci<sup>3</sup>, FL Coco<sup>7</sup> and MF Martelli<sup>1</sup>

**Correction to**: *Leukemia* (2006) **20**, 368–371. doi:10.1038/sj.leu.2404068

It has been identified by the authors that there has been an error in the spelling of two of the author names.

FL Coco should have been spelled F Lo Coco.

BV Galletti should have been spelled B Verducci Galletti.

The authors apologize for these errors.

